

PROCES-VERBAL AL ȘEDINTEI PUBLICE ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL
AL COMUNEI GAVOJDIA DIN 26.04.2023

Încheiat azi 26.04.2023, cu ocazia ședinței publice ordinare a Consiliului Local Găvojdia.

În urma Dispoziției primarului nr. 61/19.04.2023 s-a convocat Consiliul Local al comunei Găvojdia în ședință ordinară, în următoarea componență:

- Adamescu Ioan – Claudiu
- Andrei Adelin – Raul
- Bagiu Florentin – Adrian
- Gașpar Ioan
- Ivasiuc Alexa
- Jușca Sorin
- Popa Petru – Trandafir
- Rosoca Vasile
- Șteff Dan – Claudiu
- Țiru Petrică – Coriolan
- Vasiloni Bogdan - Ioan

La ședință participă domnul primar Stoica Dănuț și doamna secretar general Moica Lenuta.

Sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali, 9 consilieri locali sunt prezenți fizic și 2 consilieri locali sunt prezenți în sistem on line (Șteff Dan – Claudiu și Rosoca Vasile).

Potrivit Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local Găvojdia președinte de ședință pentru luna aprilie a fost ales domnul Adamescu Ioan – Claudiu.

Se supune la vot procesul – verbal al ședinței anterioare și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Președintele de ședință dă citire proiectului ordinii de zi.

Ordinea de zi propusă este următoarea:

1. Proiect privind prelungirea contractului de închiriere al SC Conspauti SRL pentru spațiul din localitatea Lugojel.
2. Proiect privind atribuirea unui lot de casă în folosință gratuită soților Babicin Daiana – Patricia și Babicin Alin – Alexandru, în localitatea Găvojdia.
3. Proiect privind transmiterea dreptului de folosință gratuită asupra terenului din CF nr.404034 Lugojel în favoarea numelui Tataren Gheorghe – Vasile.
4. Proiect privind salarizarea personalului plătit din bugetul local al comunei Găvojdia începând cu 01.05.2023.
5. Diverse.

Proiectele înscrise pe ordinea de zi sunt inițiate de primarul comunei Găvojdia.

Președintele de ședință întreabă dacă mai sunt puncte de introdus pe ordinea de zi. Nu se propun puncte suplimentare pe ordinea de zi. Ordinea de zi în forma prezentată se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Ședințele comisiilor de specialitate au avut loc azi 26.04.2023, fiind emise toate avizele de specialitate, care au fost predate secretarului general înaintea începerii ședinței consiliului local.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: proiect privind prelungirea contractului de închiriere al SC Conspauti SRL pentru spațiul din localitatea Lugojel. Președintele de ședință dă cuvântul domnului

primar, care spune că este vorba despre spațiul de lângă căminul cultural din Lugojel, suprafața este de 145 mp, chiria actualizată este de 416 lei, a avut 396 lei până acum. Se propune prelungirea contractului cu 2 ani, în cazul în care face investiții în spațiul închiriat, acestea se pot scădea din chirie, până în prezent nu a făcut, dacă face trebuie să vină cu devizul în consiliu.

Președintele de ședință întreabă dacă se fac obiecții cu privire la acest proiect. Nu se fac obiecții. Proiectul de hotărâre în forma propusă și însoțit de avizul favorabil al comisiilor de specialitate se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: proiect privind atribuirea unui lot de casă în folosință gratuită soților Babicin Daiana – Patricia și Babicin Alin – Alexandru, în localitatea Gavojdia. Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar, care spune că este vorba despre doi tineri soți din loc.Gavojdia, care au depus dosar și îndeplinesc condițiile pentru a beneficia de teren, doresc un teren din loc.Gavojdia.

Președintele de ședință întreabă dacă se fac obiecții cu privire la acest proiect. Nu se fac obiecții. Proiectul de hotărâre în forma propusă și însoțit de avizul favorabil al comisiilor de specialitate se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: proiect privind transmiterea dreptului de folosință gratuită asupra terenului din CF nr.404034 Lugojel în favoarea numitului Tataren Gheorghe – Vasile. Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar, care spune că domnul Tataren a cumpărat fundația de la domnul Ardelean Dan – Marius și trebuie făcut transferul pe teren, îndeplinește condițiile prevăzute de Legea nr.15/2003 pentru a beneficia de teren în folosință gratuită. Domnul consilier Bagiu Florentin – Adrian spune că deja se întâmplă de prea multe ori, s-a creat un precedent, el a propus să se pună niște condiții. Domnul primar spune că trebuie făcut un regulament, acum când va intra noul PUZ în consiliu, să se probeze și un regulament pentru terenurile în folosință gratuită.

Președintele de ședință întreabă dacă se fac obiecții cu privire la acest proiect. Nu se fac alte obiecții. Proiectul de hotărâre în forma propusă și însoțit de avizul favorabil al comisiilor de specialitate se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru și 1 vot împotriva (domnul consilier Bagiu Florentin – Adrian, care spune că trebuie să se modifice clauzele de acordare). Domnul primar spune că oricare consilier local poate să facă proiectul de hotărâre.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: proiect privind salarizarea personalului plătit din bugetul local al comunei Gavojdia începând cu 01.05.2023. Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar, care spune că a fost aprobată majorarea salarială la primar și viceprimar, fiind soluționată sesizarea la Curtea Constituțională. Majorarea este de aproximativ 10%, fiind majorată valoarea coeficientului de la 2080 lei la 2300 lei, fapt ce permite majorarea cu același procent și a salariilor angajaților din primărie. Domnul consilier Bagiu Florentin – Adrian spune că se acordă spor de fonduri europene până la 40%. Domnul primar spune că echipa de implementare el o stabilește, precum și procentul de care beneficiază fiecare, maxim 40%, maxim ia doar secretara, restul iau mai puțin. Domnul consilier Bagiu Florentin – Adrian întreabă și cât e la primar și viceprimar. Domnul primar spune că tot 40%. Domnul primar mai spune că salariile sunt mici în primărie, iar proiecte sunt multe, în prezent în total 11 proiecte de investiții, secretarul are în jur de 3.500 lei fără sporul de fonduri europene. Domnul consilier Bagiu Florentin – Adrian spune că treaba primarului este să facă proiecte și data trecută le-a spus angajaților că el are ceva cu salariile angajaților. Domnul consilier Andrei Adelin spune că salariul secretarei este mic. Domnul consilier Bagiu Florentin – Adrian spune că nu discută de salariul secretarului comunei. Domnul primar spune că oamenii care muncesc trebuie plătiți, au venit și sâmbăta la lucru, au stat peste program când a fost necesar, trebuie să-i țină pe oamenii care lucrează și știu să lucreze pe fonduri europene, altfel toți oamenii buni pleacă, este legal să ia acest spor, sunt proiecte de implementat și nu are motive să nu le dea banii la oameni. Domnul consilier Bagiu Florentin – Adrian spune că nu este tot timpul același număr de proiecte.

Președintele de ședință întreabă dacă se fac obiecții cu privire la acest proiect. Nu se fac alte obiecții. Proiectul de hotărâre în forma propusă și însoțit de avizul favorabil al comisiilor de specialitate se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru, cu mențiunea că domnul consilier Bagiu Florentin –

Adrian este pentru, dar cu mențiunea că pentru primar și viceprimar sporul de fonduri europene să fie de 30%, nu de maxim 40%.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: diverse.

Domnul consilier Andrei Adelin spune că trebuie buldoexcavatorul la Jena pentru pod, parc, țeavă. Domnul primar spune că va veni buldoexcavatorul la Jena.

Domnul consilier Andrei Adelin întreabă de loturile de casă de la Jena. Domnul primar spune că nu este gata PUG-ul, este în lucru pe fonduri europene PNRR, când va fi o variantă propusă, ea va intra în dezbateră consiliului. Domnul consilier Bagiu Florentin – Adrian spune că dacă nu se poate în pășune, atunci să se facă în parc. Domnul primar spune că se va extinde intravilanul prin PUG și în pășune, în parc se face și parcul fotovoltaic pe 4000 mp.

Domnul consilier Bagiu Florentin – Adrian spune de pomii de la gostat, trebuie toaletați, până nu iasă puii, trebuie toaletați, nu tăiați. Domnul primar spune că trebuie făcuți cât mai repede.

Domnul consilier Țîru Petrică spune că la Sălbăgel trebuie făcut șanțul unde s-a făcut strada azi.

Domnul consilier Bagiu Florentin – Adrian întreabă de șoferul de microbuz, ce e cu el. Domnul primar spune că a fost o săptămână în concediu și de azi se revine la programul normal, s-a întors.

Domnul consilier Ivasiuc Alexa întreabă de extinderile de rețele de la Gavojdia și Lugojel când se predau, unii s-au legat deja. Domnul primar spune că trebuie doar predată, s-au făcut toate demersurile.

Nemaifiind alte probleme de discutat, președintele de ședință declară ședința închisă.

Prezentul proces-verbal a fost întocmit conform art.138 alin.13 și 14 din O.U.G. nr.57/2019 - privind codul administrativ și va fi supus aprobării Consiliului Local Gavojdia în prima ședință a acestuia, conform art.138 alin.15 din O.U.G. nr.57/2019 - privind codul administrativ.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
IOAN – CLAUDIU ADAMESCU

SECRETAR GENERAL
LENUȚA MOICA